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Вітаємо з Днем Збройних Сил України 
військовослужбовців, які служили чи служать в 

українській армії. Бажаємо вірно та гордо стояти на 
сторожі спокою та блага країни, сміливо та легко 

відображати натиски з боку супротивника, усувати 
будь-які проблеми та перешкоди на горизонті, 

зберігати спокій та оптимізм душі. 

Заголовок основной статьи 

Акція 16 днів проти насильства  

Учні нашої гімназії активно приєдналися до 
участі в Міжнародній акції «16 днів проти 
насильства». Проведено низку тематичних 
виховних заходів, бесід та інтерактивних занять. 

У рамках акції проводились заходи, серед яких: 
перегляд мотиваційних 
мультфільмів з наступним 
обговоренням «Як розв’язувати 
конфлікти»; виставка малюнків 
«Світ без насильства – території 
моїх прав»; години спілкування 
«Ми проти насильства», мета яких профілактика жорстокої поведінки, 
бездоглядності, безпритульності дітей, непорозуміння в сім'ї. 

До Всесвітнього дня боротьби з ВІЛ/СНІДом з учнями 7-8 класів було 
проведено інтерактивне заняття «Зроби вибір на користь здоров’я. 
Захисти себе від ВІЛ/СНІДу», метою якого було надати інформаційну 
підтримку в питаннях здорового способу життя, об’єктивну інформацію 
про ВІЛ, СНІД, сформувати практичні навички поведінки в ситуаціях 
ризику, виробляти толерантне ставлення до ВІЛ- інфікованих. 

З учнями також були проведені виховні години «Попередження торгівлі 
людьми», де вони були інформовані про сучасні прояви торгівлі людьми 
для усвідомлення учнями гостроти проблеми, а також обговорено 
причини, форми та ознаки та наслідки цього явища. 
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Вибухонебезпечні предмети! 

Через активні бойові дії у різних частинах країни зростає небезпека 
від вибухонебезпечних предметів для нашого життя. Шкода, якої 
можуть завдати ці предмети, непоправна та навіть смертельна. 
14 грудня провідними інспекторами Первомайського РУГУ ДСНС 
України в Миколаївській області Дробик Юлією Ігорівною та 
Чернецькою Кариною Миколаївною для учнів 6 класу проведено 
практичне заняття «Навчити дитину не наближатись до підозрілих 
предметів та дзвонити 101». Школярі дізнались про 
вибухонебезпечні предмети, які бувають різних видів, форм та 
розмірів, але всі – однаково небезпечні та як себе поводити поруч з 
ними, щоб не постраждати, а також уміти розрізняти такі предмети в 
кущах, траві чи на землі. 
Наприкінці зустрічі учні отримали буклети на настільну гру 

Акція "Допоможи птахам взимку" 

Зима – важкий час для птахів. У житті нашої планети птахи 
відіграють велику та багатогранну роль. Тих запасів, що були 
зроблені влітку, не вистачає. Людська участь у долі птахів 
просто життєво необхідна для них. Адже наші пернаті друзі 
потребують допомоги саме всередині та наприкінці зимового 
сезону, коли їм важко знайти поживу в природі. 
Протягом тижня в нашій гімназії пройшла акція «Допоможи 
птахам взимку». Мета якої – виховання дбайливого ставлення до 
природи рідного краю, розвиток почуття відповідальності за 
довкілля, практична допомога птахам – виготовлення та 
вивішування годівничок. У цій акції брали участь учні 1-8 
класів. Діти з батьками виготовили годівнички для пташок та 
розвісили їх навколо гімназії. Щодня діти з радістю приносять 

птахам різні ласощі: 
зерно, пшоно, шматочки 
хліба. Берегти природу, 
а, особливо птахів, як 
невід’ємну її частину, – це 
обов’язок кожного! 
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Вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради від 
11.11.2022 № 398 "Про відзначення в Первомайській міській територіальній 
громаді Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській 
АЕС" в Первомайській гімназії №3 протягом грудня 2022 року проведено ряд 
заходів: інформаційні хвилинки та уроки пам'яті "Пам'ятай Чорнобиль"; виставка 
тематичної літератури в бібліотеці закладу «Чорнобиль – біль України»; перегляд 
відеофільму «Наслідки на Чорнобильській АЕС».  

Новорічні свята в гімназії 

Кожна дитина і доросла людина з нетерпінням 
чекають свята Нового Року. Мабуть, кожен хотів би, 
щоб цей Новий рік пройшов незабутньо, чарівно, 
неповторно… 
Не обминув радісний, святковий настрій і нашу 
гімназію. Напередодні канікул у закладі відбулись 
Новорічні свята. У цікавій формі пройшов 
новорічний квест для учнів 3 класу «Гаррі Поттер і 
новорічна скринька», та «Новорічні розваги» для 
учнів 6 класу. Діти отримали багато незабутніх 
вражень та позитивних емоцій. 
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Загальношкільні 
батьківські збори 

22 грудня в нашій гімназії відбулись загальношкільні 
онлайн батьківські збори, де розглядались такі 
питання: 

- про вікові особливості здобувачів освіти; 

- про результати успішності здобувачів освіти за І 
семестр 2022-2023 навчального року; 

- про попередження дитячого травматизму, сезонних 
захворювань; 

- зустріч батьків здобувачів освіти із бібліотекарем 
закладу. 
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27 грудня -День 
вирізання сніжинок 

Є щось чарівне у створенні витворів 
мистецтва з паперу. Кажуть, що паперові 
сніжинки з'явилися у вікторіанську епоху, 
тоді паперові сніжинки дарували. Крижані 
сніжинки тануть, але є те, що живе навіть 
після снігопаду. Вирізання сніжинок - 
улюблене заняття дітей у школі. Проте, не 
тільки діти, а й дорослі можуть брати участь і 
показати унікальні дизайни вирізання 
сніжинок. Сьогодні вони є однією з 
найбільш універсальних і підходящих справ 
для всієї родини і святкових виробів. 

Мистецтво вирізання зі складеного паперу 
творів мистецтва, або "scherenschnitte", яке 
спочатку зародилося в Китаї, було 
адаптоване європейцями 17-го століття і 
принесене в колоніальну Америку в 18-му 
столітті німецькими іммігрантами, деякі з 
яких оселилися на південному сході 


